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Madeleine Wolfs-Corten

Van: Pierre Sijben <p.sijben@raadweert.nu>
Verzonden: woensdag 2 november 2022 15:17
Aan: Madeleine Wolfs-Corten; Miriam Andringa-de Louw; Mia Aerdts
Onderwerp: Geëxcaleerde zorg 18+

 
 
  
Dit is het antwoord op de vraag  over de bijstelling geëscaleerde zorg 18+ in de tweede rapportage. 
 

Deze bijstelling is incidenteel in 2022, zoals aangegeven in de tekstuele 
toelichting op blz. 32 en 33. Bij de verwerking van deze bijstelling in de tabellen 
op blz. 8 en 28 is deze bijstelling ten onrechte als structureel bestempeld. 
Jaarlijks wordt in de reguliere P&C-cyclus bekeken of incidentele bijstelling van 
het betreffende budget noodzakelijk is en voor het eerst bij het opstellen van de 
begroting 2024 wordt beoordeeld of, en zo ja in welke omvang, deze post 
structureel aangepast moet worden. E.e.a. op basis van besluitvorming door de 
gemeenteraad over het voorstel over inwoners met complexe problematiek. 

 
Allereerst een bijzaak die ik interessant vind: de woorden noodzakelijk en moet. Ik denk dat deze gebruikt worden 
als gevolg van een neutrale of technische benadering: wat zeggen de regels over wat geraamd moet worden. Ik zou 
mogelijk en kunnen gebruiken, met de gedachte wanneer is een bedrag voor een bepaalde uitgave niet meer nodig 
en kan het worden toegevoegd aan de vrije ruimte.  
 
Dan de hoofdzaak. Ik denk dat ik de uitleg begrijp.  
Ik heb ook gekeken naar de begroting 2023 op budgetniveau geëscaleerde zorg 18+. (zorg bij geëscaleerde 
problemen van volwassenen) 
 

 
Als ik dit groep begrijp is er een batig saldo van ruim 1,4 miljoen, dat als vrije ruimte in de begroting benut is voor 
andere uitgaven. Als dit klopt, dan lijkt mij dit in strijd te zijn met de bovenstaande uitleg.  
 
Graag reactie. 
 
In het document antwoorden op vragen begroting zijn niet alle teksten helemaal leesbaar. Omzetting van Excel naar 
PDF? 
 
P. Sijben 
 
 
 


